

# 我们的身份和目标

**研读以下塔德·卡利斯特长老的话，然后讨论下列问题。**

身为耶稣基督后期圣徒教会的成员，我们相信我们都是神的灵体儿女，继承了灵性特质，使我们有神圣潜能变得像我们的父亲，即父神一样。关于这个身份，潘会长写道：

「你们是神的孩子，祂是你们灵体的父亲；就灵体而言，你们都有高贵的出身，是天庭之王的子嗣，请务必牢记这项真理，不管你是家族中第几代子孙，或属于哪一个种族、哪一个民族，你灵体的家系可用一句话表达——你是神的孩子！」〔培道·潘，「致男女青年」，圣徒之声，1989年7月〕。

正是这项身份的教义决定了我们有潜能成为神。一个人如果没有正确地了解自己的神圣身份，就永远无法正确地了解自己的神圣目标。事实上，两者密不可分。（“Our Identity and Our Destiny” [Brigham Young University devotional, August 14, 2012], 1–2, speeches.byu.edu）。

- 这段说话如何帮助你理解「天上父母的儿女」这项身份的重要性？
- 哪些事物会妨碍我们记得或重视自己的神圣身份？我们要如何克服这些干扰？

**选取以下一个或多个情境，并讨论在该情况中，记住我们的神圣身份和目标会有何帮助。**

- 你的邻居经常感到被人忽视，这影响了她的自我价值。当她拿自己和别人比较时，会觉得很气馁。
- 你明天要完成一项学校的写作功课。你因为很忙，所以考虑使用人工智能科技来替你写。
- 你教会的朋友已经和你讲过几次，他不确定自己是否能等到婚后才和女朋友发生亲密关系。你可以对他说什么？